

## 正 誤 表

「便失禁診療ガイドライン 2024 年版（第 2 版 第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xiii	目次	<u>C.</u> 外科治療 <u>1.</u> 標準的外科治療 <u>a.</u> 肛門括約筋修復/形成術… CQ 2… CQ 3… <u>b.</u> 仙骨神経刺激療法… CQ 4… <u>c.</u> ストーマ造設術 <u>2.</u> 特殊な外科治療 <u>a.</u> 順行性洗腸法… <u>b.</u> 有茎薄筋移植術… <u>c.</u> 腹側直腸固定術… <u>3.</u> その他の外科治療 <u>a.</u> 生体物質肛門注入術… <u>b.</u> 肛門括約筋再生療法	<u>V.</u> 便失禁の外科治療 <u>A.</u> 標準的外科治療 <u>1.</u> 肛門括約筋修復/形成術… CQ 2… CQ 3… <u>2.</u> 仙骨神経刺激療法… CQ 4… <u>3.</u> ストーマ造設術 <u>B.</u> 特殊な外科治療 <u>1.</u> 順行性洗腸法… <u>2.</u> 有茎薄筋移植術… <u>3.</u> 腹側直腸固定術… <u>C.</u> その他の外科治療 <u>1.</u> 生体物質肛門注入術… <u>2.</u> 肛門括約筋再生療法
xiv	目次	<u>V.</u> 特殊な病態の便失禁治療	<u>VI.</u> 特殊な病態の便失禁治療
80	本文 26 行目	( <u>V</u> -Aの図1 [p.121] を参照)	( <u>VI</u> -Aの図1 [p.121] を参照)
90	見出し	<u>C</u> 外科治療	<u>V</u> 便失禁の外科治療
91	見出し	<u>1</u> 標準的外科治療 <u>a</u> 肛門括約筋修復/形成術…	<u>A</u> 標準的外科治療 <u>1</u> 肛門括約筋修復/形成術…

99	見出し	<u>b</u> 仙骨神経刺激療法…	<u>2</u> 仙骨神経刺激療法…
104	見出し	<u>c</u> ストーマ造設術	<u>3</u> ストーマ造設術
107	見出し	<u>2</u> 特殊な外科治療 <u>a</u> 順行性洗腸法…	<u>B</u> 特殊な外科治療 <u>1</u> 順行性洗腸法…
109	見出し	<u>b</u> 有茎薄筋移植術…	<u>2</u> 有茎薄筋移植術…
111	見出し	<u>c</u> 腹側直腸固定術…	<u>3</u> 腹側直腸固定術…
114	見出し	<u>3</u> その他の外科治療 <u>a</u> 生体物質肛門注入術…	<u>C</u> その他の外科治療 <u>1</u> 生体物質肛門注入術…
116	見出し	<u>b</u> 肛門括約筋再生療法	<u>2</u> 肛門括約筋再生療法
119	見出し	<u>V.</u> 特殊な病態の便失禁治療	<u>VI.</u> 特殊な病態の便失禁治療
122	本文下から 4~2 行目	<u>IV-C-2-a</u> <u>IV-C-1-b</u> <u>IV-C-1-c</u>	<u>V-B-1</u> <u>V-A-2</u> <u>V-A-3</u>
124	本文解説 2 行目	<u>IV-C-1-b</u>	<u>V-A-2</u>

2024 年 11 月 8 日  
株式会社南江堂